ﬁ GRAND L|NE 3neMeHTBI naHenbHbIX orpaxaexnii Grand Line®

eHbl gencTBuTensHbl ¢ 03.11.2023

11 2 2,98 996
13 2 3,52 1177
15 2 4,06 1356
CTon6 OUMHKOBaHHBLIN 17 2 4.60 1537
19 2 5,15 1720
C OTBEPCTUAMM UNU pPe3b6OBLIMU BTyNIKaMn >0 3 5.42 163l
B npodumne 62*55, 90*55 u sarnywkon d >
62*55*1,4 2,2 3 5,98 96 13800
2,4 3 6,50 1958
25 4 6,79 2044
25 Ne 1 5 6,77 2038
npumeYaHns: 3,0 4 8,12 2444
Ne1 - noaaepXvBaeTcs Ha CKnaje B UMHKe 30 Ne 1 5 8,12 2 444
cTon6 62x55 4,0 6 11,06 3329
4,0 6 oTBEpCTUIl 15,53 64 4675
90*551 6 4,0 6 BTYnok 15,53 4752
' 5,0 8 oTBEpCTHI 19,52 6a* 5876
5,0 8 BTYnok 19,52 5973
1,0 - 271 1020
11 2 2,98 1138
13 2 3,52 1345
15 - 4,07 1530
15 2 4,06 96 1550
17 2 4,60 1756
Crton6 Aer PHBLIM 19 2 515 1966
NoKpbITUEM 2,0 - 5,42 1837
cTon6 80x80 2,0 3 5,42 1864
C OTBEPCTUSIMU UNKN Pe3b60BbLIMU BTYNKaMu 62*55*1,4 2,065 Mo Ne2, ¢ onaHuem 4 7,03 50 2907
B npocune 62*55, 90*55 n 80*80 u 3arnywkon 2,2 3 5,98 2057
2,4 3 6,50 2237
25 Ne 2 - 6,78 2297
25 4 6,79 2336
{ 25 Ne245 5 6,77 96 2329
! 3,0 Ne 24,5 - 8,13 2756
3,0 4 8,12 2793
3,0 Ne 2,3 5 8,12 2793
| npuMeYaHns: 4,0 6 11,06 3 805
Ne2 - nopnepxusaeTcs Ha cknaae B usete RAL 6005
Ne3 - nogaepxuBaetcs Ha cknage B usete RAL 7040 80*80*2,0 40 6 19,20 54* 6182
Ne4 - nopaepxusaetcs Ha cknage B usete RAL 8017 50 8 24,00 54 7728
Ne5 - nopnepxusaeTcs Ha cknage B usete RAL 7024 3,0 - 11,64 3946
cTton6 90x55 4,0 - 15,52 64 5261
90*55+1 6 4,0 6 oTBEpCTUIA 15,53 5342
' 4,0 Ne 2 6 BTYNOK 15,53 5420
5,0 8 oTBEpCTUI 19,52 6a* 6715
5,0 Ne 2 8 BTYnoK 19,52 6 812
# M6*25 - Ne 2 OuMHKOBaHHOE /¢
. | 1+ v v © o |MeEemeizas | ronwepn | 005 100 123
OLUMHKOBaHHOE /¢
ernn?""e ckoBa - BUHT - Ne 2 NONUMEPHLIM 0,05 100 123
(BUHT M6*30) nNoKpbITUEM
OLUMHKOBaHHOE / C
KpenneHnue 2 cko6bl - 6onTt
‘ (6onT MB*40/100 + raiika aHTsangansHas M6) - "gg:‘p‘:m"e"n"‘” 008 100 213
] KpenneHnue cko6a Bastion 6/8 ouwHKosaKHoe /¢
& = (6onT M6*100/120/130 + raiika aHTueapankHas M6) - Ne2 "ggrp“:?&”e"n'n” 0,08 300 123
- OLMHKOBaHHOE + C
h Kpennenue k cton6am BopoT / KanuTok - NoNUMEPHBLIM 0,11 240 440
NOKpbITUEM
OLUMHKOBaHHOE / C
- Kpenrenue XomyT ; 62*55 Ne 2 nonAMEpHHEM 0,10 100 229
(YKOMNIIEKTOBAH BHTMBAHAAMbHbIMM raiikamy M6) noKpbITUEM
; = . - OLMHKOBaHHOE /¢
’1\ "' Q Kpennexue xomyt yrnoeod, Kp XOMYT 6255 Ne 2 MONMMEPHBIM 0.10 100 411
- (YKOMINEKTOBaH aHTUBAHAANHLIMM raiikamin M6) noKpoIEm g
U OLMHKOBaHHOE /¢
4 Kpennenue xomyT, KpenneHue xomyT kpanHum
Ry QY |feemneme xomr Kpenenwe xo 80°80 ronmopu | 010 100 au
KpenneHnue 2 cko6bl Bastion - BUHT M6x30 A”;' g?;z’;fg ouwHKosaKHoe /¢ 0.10 100 213
( wafi6oi 1 Vi raiikoi M6) OT 4,8/3,8/4, MOMMMEPHBIM X
£10 6,0/5,0/6,0 MOKpbITMEM
@ Knunca coeguHutensHas - Ha cknage HEPX. 0,008 1500 57
'& L-KpOHLWTeH 60*20*110 OLMHKOBaHHbII 0,14 100 100

BonTt M6*85/110 + waiba + rainka aHTMUBaHAanbLHas

pr— i
L [ANsi KpenmneHnst HaKOHEeYHKKa YHUBEPCanbHOro K cTonby OHMHKoBaHHO® 005 200 56
‘;‘ Q‘. laika aHTMBaHganbHaa M6 Hepx 0,002 WMHAMBUAYArNbHO 32
Bknagbiw cko6bl GL nex 0,016 VHAMBMAYanbHO 27
3arnywka GL 62*55 nBeX - 200 83
BHumaHue! Hpo,qax(a NaHenbHbIX orpa)«peuuﬁ BeAeTCs KOMNMEeKTHO. OTﬂenhHO cTon6bi n KpensieHus MOXHO npoaaBaTh B Konu4yecTee CTporo Ao 100 wr.

MNpumeyaHus: CraHpapTtHble uBeta: cuHuii RAL 5005, 3eneHbit RAL 6005, cepbiit RAL 7024, ceetno-cepsliit RAL 7040,

Ne1 - nogaepxvBaloTCsa Ha cknage B LHke KopuuHeBbiin RAL 8017

Ne2 - nogaepxwvBatoTca Ha cknage B NONMMEPHOM NOKPbITUK: 3eneHblii RAL 6005 3aka3sbl Ha CTONGbI A1 NaHEemNbHbIX OrPaXAEHUI U3roTaBNMBAOTCS OT 60 LITYK KOO0 HOMEHKNaTypbl

Ne3 - nogaepxvBaloTCa Ha cknage B NOSIMMEPHOM MOKPbITUK: cBeTno-cepbln RAL 7040 3akasbl B uBeTe RAL 5003 npuHumMatoTcs ¢ HaueHkon 20%

Ne4 - nogaepxvBaloTCa Ha ckrnage B NONIMMEPHOM MOKPbITUK: KopuyHeBbii RAL 8017
Ne5 - nogaepxvBaloTCsa Ha ckrnage B NofIMMepPHOM MOKpbITUK: cepblii RAL 7024

3akasHble NO3MLMN Pa3MeLLaKTCs B NPON3BOACTBO NPy 06Lem Bece OT 20 TOHH (20 TOHH / BeC Tpebyembix
CTOMBOB = MUHUMANbLHOE A5 3aKasa KOMMYECTBO CTONBOB)

* OTrpy3ka cTonGoB ANMHOM 5 M B KOHTEWHEp: Bce LieHbl ykasaHbl ¢
- ecnu B 3akase Ao 320 wT, OTrpy3ka Co Ckrnafa B CTaHAApPTHOM YraKoBKe. HAC Ha cknage
- ecnu B 3akase 6onblue 320 Wt cTon6oBs, TO HEOBX0AMMO AenaTb YNakoBKY MO/ KOHTEHep, CTOMMOCTb 1 CPOKU NepeynakoBKu YTOUHSIATE Y MeHeakepa. 3aBoga Grand Line

cTp. 5 u3 11 On-Tbl NaHenbHbIX orpaxaeHum - 1



=

GRAND L|NE

AnemeHTbI NaHenbHbIX orpaxaeHunin Grand Line®

UeHbl EeﬁCTBVITEﬂbel c 03.11.2023

Po3Hu4Has ueHa,

WU3o6paxeHue npoayKuum HaumeHoBaHve Bec, kr/wr. Kon-Bo B ynakoske, wr. py6luT
OLMHKOBaHHBIA / C
HakoHeuHuk L Ha cTon6 62*55 0,55 NOMUMEPHLIM MOKPLITHEN 1,25 16 1309
OLMHKOBaHHbI / C
HakoHeuHuk V Ha cTon6 62*55 0,55 NOMUMEPHLIM MOKPLITHEN 1,97 16 1630
N - OLIMHKOBaHHBLIN / C
' 7 e 055 MONVUMEPHBLIM MOKPbITUEM 1.08 20 764
o OLMHKOBaHHbI / C _
HakoHe4Huk L npuBapeHHbIi k cTonby 62x55 / 80x80 0,55 NOMUMEPHLIM MOKPLITHENM - 1465
- OLMHKOBaHHBIA / C _
HakoHeuHuk V npuBapeHHbIn k cTonby 62x55 / 80x80 0,55 IONUMEPHLIM NOKDLITHOM VHOVBMAYanbHO 1787
HakoHeuHuk npamoit 500 Mmm 0,55 OLMHKOBAHHbT | C 1,10 VHOVBMAYanbHO 1209
NONUMEPHbLIM NOKPbITUEM
HakoHeuHuk npsimoit 900 Mm 0,95 P it 1,86 WHAVBUAYanbHO 2684
. OLMHKOBaHHbI / C
HakoHeuHuk L Medium 0,5 FIOMMMEPHBIM NOKPLITUEM 0,41 uHOMBMAYyansHO 627
" OLMHKOBaHHBIA / ¢
HakoHe4Huk V Medium 0,5 NOMUMEPHLIM MOKPLITHEN 0,74 VHOVBMAYanbHO 1247
KpoHLwTeliH Ans ynuyHoro ocBelleHus k cton6y 80x80 87,2x90,9 ¢ :‘Zzs:f:::’:m 4,00 WHAVBMOYanbHO 5494
KpoHwreiiH NOA racuTenLHyIo ceTky 0,60 OLIMHKOBaHHBIA / C 2.26 70 1818
NS orpaxaeHui BeicoToi 6onee 2,20 m NONMMEPHbIM NOKPbLITMEM
KpoHuwTeiitH yrr!osov"l 110/ racuTenkHyto cetky 06x0,6 OLMHKOBaHHBIN / C 519 3900
[ANs orpax/aeHuii BoicoTor Gonee 2,20 m MONMMEPHBIM MOKPLITUEM
Facw ceTKa BbicOToM 3,5 M Avam HTME 3mMm
(Ansi orpaxpeHus BbICOTON 3 M) aqeitka 40x40 mm
2
ictiahasatinlcaliing cxema y - KanpoH 6,66 410
lacuTenbHasA ceTka BbicoToi 4,5 M "WwTopsl”
(Ans orpaxaeHus BbICOTON 4 M) (AnuHa CTOpPoHBI
LeHa ykasaHa 3a 1 M° nnowagaku +15%)
Tpoc M6 " M.n. OLMHKOBaHHbIi 0,13 167
ueHa ykasaHa 3a 1 NOrOHHbIN meTp
Kapa6ux 3wt Ha o
LeHa ykasaHa 3a 1 Wt 1 n.m. cetkn CITITEEERGED) 0.028 g0
KomnnekT HaTsXeHUs TpOCa ANsi OQHOI CTOPOHbI NIOWAAKN 1 KoMN. ANt KaKEOH B
(ranpen M12 - 1w, peiwr-raiika M12 - 2 W, wianska M12 -2 W, waitba M12 - 4 W, raifka | 00, nnowaaxm OLMHKOBaHHbIM 0,8 2186
M12 - 2 wr, 3axumsl Ans Tpoca M6 - 4 wr, koyw M6 - 2 wr) P
®uKcaTop NPOBOSIOKM B HAKOHEUHUKe o
(ckoba + 6onT M6*40 + raiika M6) OUVHKOBAHHBI 0,002 2000 28
KomnnekT u3 2-x ocHoBaHwii ans cton6a
(6onTbl, raiiku, Waiibbl B KOMNNEKT HE BXOAST, 3aKa3blBaAKTCS OTAENBHO) OLMHKOBaHHBIA / C 0.72 5 938
BHumaHue! NONMMEPHBIM NOKPbITUEM '
|[ns cmon6os He 6onee 2,0 M. He nodxodum Onsi 6X00HbIX 2pyni
u i e TpeyronbHbIA Unu Kk cTonBy 62*55, 90*55 1,09 (Tpeyr) cTon6 62x55 - 50 1043
nokpbITMeM NPAMOYTONLHBIA wnn 8080 1,28 (npsim) cTon6 80x80, 90x55 - 40
Brumanuel Kk cTon6y 80*80 unn
Bo3MoxHO monbko 0nsi cmonbos 8bicomoti 9o 3 Mempos KBagpaTHbIN 9y0*55 3,22 40 1906
¢ @ 568
BrumaHue! O6sizamenbHo Onsi cmonboe ebicomoll 6oniee 3 Mempog VHAMBIARYATEHO
Ankep M12*120
A:: P cTonGa ¢ « OLMHKOBaHHbII 0,11 VHAMBMAYANbHO 70
P y
BuHTOoBas onopa ¢ cnaHuem
76 (d onopel) x 210 (d conaHua) x 3,0 (Tonw. cTanu) Mm 1,5m Tonw,. cranm - 3,0 Mm 10,00 WVHAVBUOYanbHO 5598
mornbKo 05151 cmonibog ¢ mpeyaonbHbIM hriaHuem
Bont M12*100 + waiba + raiika 011 70
ANs KpenneHus cton6a K BUHTOBOM onope ¢ cnaHueM OUVHKOBEHHbIE ’ MHANBIAYanbHO
WHCTpyMeHT Ansi MOHTaXa BUHTOMOP OLMHKOBaHHast 9,60 1 12 291
CBB guametp 500/3 (4 BuTka Ha N.M.) B GyxTe 7-8 NOrOHHbIX METPOB 2 445
CBB aunametp 500/5 (6,2 BuTka Ha n.m.) UHaveng Ynak* B 6yxTe 10 n.m., GyxTa B ynakosaHa B NONMNPONUMEH pykas 3331
CBB anameTp 500/5 (6,2 BUTKa Ha N.M.) 20 W / noaAcH .Z igz
CBB anameTp 600/3 (4 BUTKa Ha n.M.) 5 ByxTe 10 MOTOHHbIX METPOB
CBB anameTp 600/5 (6,2 BUTKa Ha n.M.) 3681
CBB anameTtp 900/5 (4,2 BUTKa Ha n.M.) 33801
NBB anameTp 500 (4,4 BUTKA Ha n.M.) 3 095
NBB auametp 600 (4,4 BUTKa Ha N.M.) B 6yxTe 10 NOroHHbIX METPOB 10 wT / nogAoH 2954
NBB anameTp 900 (4,4 BUTKA Ha Nn.M.) 4311
CtpyHa 2,5 Mm ansa CBB/NBB B 6yxTe 400 NOrOHHbIX METPOB 1 3861
MpoBonoka ouvHkoBaHHas 1,6 Mm ans kpennewuns CBB/MBB k B GyxTe 400 NOTOHHBIX METPOB 1 1947
cTpyHe
KnunacTop Wisniowski 1 48 500
LLITpMX-KOppeKTOpbI RAL 1014, 1021, 3005, 5005, 6005, 7040, 25 M 1 563

L2

MCMonb3yeTcs ANs pecTaBpaLiiiv NONMMEPHOTO NOKPbLITUS

8017, 9005

Brumanue! Mpogaxa naHenbHbIX OrpaXaeHuin BeAeTca KOMNEKTHO. OTAeNLHO HaKOHEYHUKM MOXHO NpoAaBaTh B konmyecTse cTporo Ao 100 wr.

Bce ueHb! ykasaHbl ¢ HAC Ha cknage 3aBoga Grand Line

Pacuet cToumocTn
cTon6os ¢ dhnaHuamu:
Mpumenenve dnanues
4nA naHenbHoro
OrpaXaeHA C WHUPUHOM
nponéra 2,5 m:

Kapra BeTpoBbix

PaiioHoB

nucok BeTpoBbix

cToumocTb cTon6a + CToMMOCTb d)naHua + CTOMMOCTb yCUNEeHns
dnaHua

Pacuert np Ans or
TUNe MecTHocTu B

Tunbl MecTHOCTK:

"A" - OTKpbITbIE NOGEPEXbS MOPEN, 03EP N BOAOXPAHMUMNLL,
NYCTbIHW, CTENK, NecocTeny, TyHapa

"B" - rOPOACKVE TEPPUTOPUM, JIECHBIE MACCBbI 1 APYrE MECTHOCTH
PaBHOMEPHO MOKPBLITLIE NMPENSATCTBUAMM BbICOTOM He Gonee 10
MeTpoB

"C" - ropofickue paioHbl C 3aCTPOIKOIN 3AaHUsIMM BbicoToii Gonee 25
MeTpoB

¥ 2,5 meTpa npu

4nA cTon6oB BLICOTO OT 4,0 METPOB BLINONHACTCA MHANBUAYANbLHLIV PacYéT

CraHpapTHble uBeTa: cuHuii RAL 5005, 3eneHblin RAL 6005, cepoiii RAL 7024, ceetno-cepbiit RAL 7040,
KopuuHeBbI RAL 8017

3akKa3bl B CTaHAAPTHLIX LBETaX NPUHUMAKTCS OT 150 NOrOHHBIX METPOB
3akasbl B cTaHAapTHbIX uBeTe RAL 5003 npuHumatoTcs ¢ HaueHkoin 20%

* - Cbb gnameTp 500/5 (6,2 BUTKa Ha n.M.) UHauBMA Ynak - AnA 3aka3oB Ao 20 6yxT, oTrpy3ka co cknaga
**-. CBb anameTp 500/5 (6,2 BuTKa Ha n.M.) - ANA 3aka3oB 6onee 20 6yx, NocTaBnsAeTCA NoA 3aka3s

ceyeHue ctonba

60x60x2,0 MM

62x55x1,4 MM 80x80x2,0 Mm

90x55x1,6 MM

naney 6e3 ycunenus
1-7 BETPOBbIE PaiOHbI

hnaney 6e3 ycunenus
1-3 BETpPOBbIE paitoHbI
hnaHey ycuneHHbIn
4 BeTpOBOW panoH

hnauey 6e3 ycunenus
1-3 BETpPOBbIE paitoHbI
hnaHey ycuneHHbIn
4-6 BETPOBbIE PaOHbI

He npumeHseTca

chnaney 6e3 ycuneHus
1-4 BETPOBbIE PaOHbI
naHey ycuneHHbIn
5-6 BeTpOBble panoHbl

nareuy 6e3 ycunenus
He npumeHsieTcsa
thnaHey ycuneHHbIn
1-2 BETPOBbIE PaoHb!

dnaHeu Ge3 ycunenus
11 BETPOBOW panoH
hnaHey ycuneHHbIN
2-4 BeTpOBbIE PANOHbI

He npumeHseTca

naHey 6e3 ycunenua
111 BETPOBOIA paiioH
naHey ycuneHHbIn
2-4 BeTpOBbIEe PaoHbI

cTp. 6 3 11 On-Tbl NaHenbHbIX orpaxaeHui - 2



http://www.grandline.ru/shop/zabory-i-ograzhdeniya/modulnye-ograzhdeniya/ekonom/vetrovaya-nagruzka/tablica-vetrovoj-nagruzki/
http://www.grandline.ru/uploads/images/ogragdeniya/modul/Premiumplus/vetrovye_nagruzki_in_3.jpg

